

V Ljubljani 26. junija 1878.

Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.

Svèt vreden, da se posluša.

Št. 3164.

Natečaj.

Med boleznimi, ki se v smrtni statistiki naj gosteje ponavljajo, sme se sušica (jetika) imenovati tista, ki največkrat k družinam žalosti pot odpera in kateri se sme naj večje število slučajev smerti pripisovati. Do zdaj vednost še ni gotovega zdravila iznašla, temveč je pri tem ostajala, bolečine za sušico bolnih polajšavati in po skrbnem ravnanji njihov obstanek za nekaj let podaljšati. Vsakdo ve, da se na persih bolnim za bivanje po zimi priporoča mehko podnebje kolikor moč blizo jelovih gozdov, katerih izpuh je pljučem tako ugoden. Nesreča je, da mnogim bolnim ni moč svojega bivališa premeniti, in ti so, katerem ta stavek v prvi versti velja.

Poskušnje najpred v Bruselju pozneje skoraj povsod ponavljane so dokazale, da smoljnak, smoli podoben pridelek iz jelke, na persih in pljučah bolnim posebno dobro služi.

Ze samo po tem zasluži ta pridelek posebno pozornost vsih bolnikov. Dalje je pa še opozoriti, da bi se ravno pri začetku bolezni moralo rabiti to zdravilo. Naj manji prehlajenje more pouzročiti plučno bolezen in zato bi se zarad večje varnosti ne smelo zamuditi se zdravljenja z smoljnakom poslužiti s tistim trenutkom, ko se začne kašljati. Tembolj se priporoča ta previdnost, ker je mnogim bolnikom na persih, stan njihovega zdravja popolnoma nejasen in se mislijo le hudo prehalajene ali z malim katarom na pljučih, ko je že sušica nastopila.

Pripravni način rabe smoljnakove je oblika pušice (stroka). Gospod Guyot, lekar v Parizu pripravlja male s koncem ostrokrožen stročič velikosti svaljkove, ki ima pod tankim žoličastem zavitkom zavžitek najboljšega čistega norveškega smoljnaka, — katerih dva ali tri pri vsakemu obedu vzeti v slučajih prehlajenja, pri boleznih na pljučih, naduhi in sušici skoraj v trenutku polajšanje pouzroči. Ker je v vsaki steklenici 60 stročičev, ne stane vse zdravljenje več ko 10 do 20 kr. na dan in so vsled te vse druge zdravila v oblikah ječmenovk, past in sirupov od več.

Gospod Guyot je le za tiste steklenice porok, ki imajo na etiketi njegov podpis v treh barvah tiskan. (30/1—2)

Zaloga v Ljubljani: **G. Piccoli**, lekarničar.

Pravega in čistega marvina (maruna)

kdor ga ima naprodaj domačega pridelka, naj ga z nemškimi pismom ponudi in ceno pové gostilničarju

„**Silbereger Birhalle**“

(58—3)

v Celovcu.

Detelja za seme.

domača lepa čista	1 klgr.	64 kr.
lucernska (nemška) prava francoska	1 „	90 „
„ „ laška	1 „	85 „
„ „ ogerska	1 „	75 „

tudi semena trave, repe, solate, zelja itd. se dobiva v železninski štacuni

Albin Sličer-ja

(25—16)

na dunajski cesti v Ljubljani.

Pri kranjskem deželnem računovodstvu je za oddati služba oficijala z letno plačo 600 gld. oziroma služba ingrosista z letno plačo 500 gld. — S tema službama je združena tudi pravica do petletnic po 50 gld. po vsakih v deželni službi zadovoljivo dovršenih 5 letih, a vse petletnice vkup morejo priti le na 300 gld. ter se ne vštevajo v pokojnino. — Gledé pokojnine veljajo za deželne uradnike, njihove vdove in sirote iste postavne določbe, kakor za državne uradnike in ušteva se v deželno službo tudi vštevna državna služba.

Prošnjiki za službo oficijala ali ingrosista imajo dokazati, da so avstrijski državljani in vsaj 20 let stari in neoskrunjenega značaja, slovenskega in nemškega jezika v govoru in pisanji zmožni, da so vsaj spodnjo gimnazijo ali spodnjo realko dovršili in izpit iz državnega računoslavlja napravili; tudi imajo navesti, so-li in s katerim deželnim uradnikom v rodu ali svaštvu.

Z dotičnimi prilogami obložene prošnje naj se izročé, ako so prošnjiki v kaki javni službi, po uradnem predstojniku z dodanim popisom dosedanje službe, sicer pa naravnost

najpozneje 4 tedne

po tretjem razglasu tega natečaja v uradnem časniku

deželnemu odboru kranjskemu.

V Ljubljani 17. junija 1878. (61—1)

Appendix**ad PROPRIUM SANCTORUM,**

zbirka vsih do zdaj prirastlih dodatkov je ravno dotiskana in se prodaja pri nas,

a) appendix sam po . . . —.40 kr.

b) Proprium in appendix
nevezan po 2.20 kr.

V Ljubljani 5. junija 1878.

(57—4)

J. Blaznikovi nasledniki.

Krasna premija.

J. Blaznikova tiskarna v Ljubljani je po zvezi z London-Pariško zaloga umotvorov v Koloniji v stanu naročnikom „Novic“, „Danice“ in „Slovenca“ preskerbeti veliko, krasno izdelano podobo, posneto po

Madoni Murillo-vi

la immaculada Concepcion.

Ta slika je priznana prvo mojstersko delo po vsem svetu sloveče Loure-ske galerije slik v Parizu. Kupljena je bila leta 1852. po ces. francoski vladi iz zbirke maršala „Soult-a“ za velikansko kupno ceno

615.300 frankov

v last francoske krone.

Podoba ta predstavlja mater Božjo, katero obdaja truma angelov, ko se z vihrečimi lasmi, na

persih s križem rokama, noge operaje na raščeč mesec, v oblakih prot nebesam zdviguje.

Lep čern odtis na močnem angleškem papirji, višine 87, širjave 56 $\frac{1}{m}$ dobijo naročniki zgoraj imenovanih časnikov za samo

dva goldinarja a. v.

da se s tem stroški za tisk, papir i. t. d. poravnajo.

Podoba ta je izdelana v Londonu v slovečem umetniškem zavodu „Maclure and Macdonald“ tiskarju in vrezovalcu kraljice angleške.

Mnogo pohvalnih priznanj tudi iz visokih krogov je zarad te podobe došlo.

Ta krasna podoba je lep kinč za sobe in vredna pridružiti se sloveči „Sikstinski madoni Rafaelovi“.

☞ Ta podoba se p. n. naročnikom nemudoma odpošlje, ker nam je že došla v zadostnem številu.

V Ljubljani 2. aprila 1878.

(32-12)

J. Blaznikovi nasledniki.

Razglas

hranilnice in zastavljavnice Ljubljanske.

Zaradi sklepanja računov za I. semester l. 1878 bo

hranilnica

od 1. do 15. julija 1878

in zastavljavnica

od 28. junija 1878 do 16. julija 1878

zaprta.

Ravnateljstvo hranilnice in zastavljavnice v LJUBLJANI

19. junija 1878.

(60-1)